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праворукими, але у значної частини людей є інший його варіант, він зчитує 

мітку так, що ті стають ліворукими. 

Окрім генетичних теорій існують біологічні (пошкодження головного 

мозку, пологова травма, родовий стрес, травма правої руки, хвороба матері в 

першому триместрі, вік матері, пізня вагітність), еволюційні (теорія асиметрії 

В. А. Геодакяна), соціальні (наслідування рідним, друзям, псевдоліворукість), 

екологічні (несприятливі умови розвитку, погіршення екології, теорія 

ультразвуку) [1].  

Не дивлячись на значну кількість досліджень в даній галузі, у наш час 

нема загальноприйнятої генетичної моделі, яка б пояснювала феномени 

латеризації руки і центрів мови. Недавно сформульований  новий підхід у 

зв’язку з введенням генотип – культурної, коеволюційної моделі встановлення 

рукості. Визнано, що функціональна асиметрія мозку, як і лівопівкульне 

домінування, - унікальна, специфічна особливість мозку людини, яка виникла в 

антропогенезі у зв’язку з появою мови і праворукості. За деякими даними 

схильність до переважаючого використання правої руки виникла в первісних 

популяціях, коли їх члени ще не мали генетичної обумовленого переважання  у 

використанні тієї чи іншої руки [1]. 

Безсумнівно, ліворукість не можна вважати причиною порушень або 

відхилень у розвитку, причиною знижених інтелектуальних і фізичних 

можливостей. Зрозуміло й інше - переважаюче володіння рукою залежить не від 

бажання дитини або її впертості, а від особливої організації діяльності мозку, 

що визначає не тільки "провідну" руку, але і деякі особливості організації 

вищих психічних функцій.  
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ФОРМУВАННЯ АНГЛОМОВНОЇ КОМУНІКАТИВНОЇ КОМПЕТЕНЦІЇ ЗАСОБАМИ 

ВИКОРИСТАННЯ ІННОВАЦІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ 

 

Комунікативна компетенція розглядається як здатність здійснювати 

мовленнєву діяльність через реалізацію комунікативної, мовленнєвої поведінки 

на основі фонологічних, лексико-граматичних, соціологічних і країнознавчих 

знань та навичок відповідно до різноманітних завдань і ситуацій спілкування. 

Метою навчання англомовного говоріння є формування професійно 

спрямованої комунікативної компетенції. Сучасні методичні дослідження 

http://ua-referat.com/%D0%86%D0%BD%D1%88%D0%B5_-
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вказують на можливості нових освітніх технологій і методів, які слід 

використовувати у руслі комунікативного методу навчання. Провідний 

принцип комунікативного методу навчання – навчання у колективі і через 

колектив – забезпечує активну мовленнєву взаємодію всіх учасників 

навчального процесу, тобто інтерактивність. 

Аналіз останніх досліджень і публікацій свідчить, що англомовна 

компетенція постійно знаходиться у фокусі уваги багатьох дослідників. Проте, 

слід зауважити, що дана проблема досліджується дещо фрагментарно. 

Реалізація інноваційної педагогічної технології передбачає наявність 

діалогової взаємодії учасників процесу, тому важливим є: 

- форма структурування, впорядкування педагогічної взаємодії всіх суб’єктів 

навчально-виховного процесу; 

- механізм продуктивної взаємодії суб’єкта педагогічної діяльності з 

педагогічною реальністю; 

- поєднання інструментального та етичного компонентів професійно-

педагогічної діяльності [3]. 

Але для того, щоб отримати бажані результати на кожному уроці, вчитель 

має поєднати духовний зміст педагогічної діяльності з досконалою формою її 

реалізації. Це буде можливо завдяки: 

-   наявності професійного уявлення про існуючий діапазон форм, прийомів. Їх 

природу і структуру, потенціал для використання педагогічних цілей; 

-   усвідомлення рівня власного професіоналізму стосовно існуючої масової та 

інноваційної практики; 

-   вільного володіння власними технологічними можливостями носія 

професійно-педагогічної діяльності; 

-   наявності стійкого результативного досвіду застосування набору (систем 

методик); 

-   розуміння природи дієвості кожної зі складових інноваційних технологій [3] . 

Використання на уроках іноземної мови  дослідницької 

технології передбачає набуття учнями досвіду дослідницької роботи в 

пізнавальній діяльності. Під час навчання іноземної мови це дає змогу 

вчителеві об’єднати розвиток інтелектуальних здібностей учнів з 

дослідницькими вміннями і на цій основі формувати активну творчу 

особистість. 

Проектна технологія передбачає створення вчителем таких умов під час 

навчального процесу, за яких його результатом є вдосконалення 

індивідуальності учня, його потенціальних здібностей, виховання мотивації, 

особистісних та вольових якостей: самостійності, цілеспрямованості, 

організованості в роботі. Інформаційно-комп’ютерні технології готують учнів 

до повноцінної діяльності в умовах сучасного інформаційного суспільства [2] . 

Використання мультимедійних технологій у навчальному процесі дають 

змогу вчителю [1]. 

Раціонально використовую перевірені шкільною практикою такі форми 

роботи, як групова робота, проблемне і навчання, дидактичні ігри. Ефективно 

застосовую елементи сучасних інформаційних технологій навчання. 
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Важливими джерелами знань, засобами створення проблемних ситуацій, 

закріплення та перевірки засвоєння навчального матеріалу, розвитку мислення, 

спостережливості та допитливості школярів слугують використовуваний 

експеримент та розв’язування задач на різних етапах уроків. 

Метою навчання англомовного говоріння є формування професійно 

спрямованої комунікативної компетенції. Сучасні методичні дослідження 

вказують на можливості нових освітніх технологій і методів, які слід 

використовувати у руслі комунікативного методу навчання. У світлі даної 

проблеми актуальною вбачається конкретизація сутності інноваційних 

технологій у контексті формування англомовної комунікативної компетенції. 

Відтак перспективи подальших пошуків у напрямі дослідження вбачаємо в 

розробці спеціальних інноваційних методик, які доцільно використовувати в 

навчальному процесі вищої школи для формування англомовної 

комунікативної компетенції. 
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ПРОФЕСІЙНА КОМПЕТЕНТНІСТЬ ЯК ЗАСАДНИЧИЙ ЧИННИК ФОРМУВАННЯ 

ПЕДАГОГІЧНОЇ МАЙСТЕРНОСТІ МАЙБУТНЬОГО ВЧИТЕЛЯ  

 

Перед системою вищої професійної освіти  постає завдання підготовити 

конкурентноздатного фахівця, що володіє комплексом компетенцій, які 

відповідають вимогам сучасного ринку праці. Найвищим рівнем професійної 

компетентності майбутнього вчителя є сформованість педагогічної 

майстерності, що зумовлює актуальність дослідження професійної 

компетентності як засадничого чинника у формуванні педагогічної 

майстерності студентів педагогічного вищого навчального закладу.   

Дослідження свідчить, що більшість науковців визнають метою 

підготовки висококваліфікованих фахівців розвиток професійної 

компетентності. Дослідження окресленої проблеми свідчить, що науковці 

розкривають досвід філософсько-методологічного аналізу компетентнісної 

парадигми в освіті та визначають напрями підготовки та розвитку педагогічної 

компетентності вчителя в Україні в контексті філософії вищої педагогічної 

освіти; конкретизують сутність педагогічної компетенції та компетентності та 

визначають ключові компетенції як компонент особистісно-орієнтованої 

парадигми освіти  та ін. Науковцями визначено компетентнісний підхід 


